

Με την ευχή και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Πατέρα μας Μητροπολίτου Σύρου και Μυκόνου κ. Δωροθέου Β', οι εναπομείναντες στην Μύκονο, μαθητές των Κατηχητικών μας Σχολείων, παρουσίασαν απόψε Τρίτη 23 Δεκεμβρίου στο κατάμεστο από κόσμο Διεννοριακό Πνευματικό μας Κέντρο, μια υπέροχη Θεολογική-φιλολογική βραδιά αφιερωμένη στην Γέννηση του Κυρίου μας Ιησού Χριστού.

Στο πρώτο μέρος της εορτής παρουσιάστηκε σε μεγάλη οθόνη η εργασία τους «power point» για τα πρόσωπα τα οποία διαδραμάτισαν ρόλο στην Γέννηση του Χριστού, τα γεγονότα που ακολούθησαν, την περιτομή, την Υπαπαντή και τον Άγιο Συμεών, την σφαγή των νηπίων, την φυγή στην Αίγυπτο, την επιστροφή στη Ναζαρέτ καθώς επίσης και τα ήθη και έθιμα του τόπου μας για αυτές τις μέρες. Η άριστη αυτή εργασία έγινε με την βοήθεια της συνεργάτιδός μας κ. Ζαχαρούλας Αργουδέλη, φιλόλογου.

Στο δεύτερο μέρος της εορτής, οι μικρότεροι μαθητές μας απέδωσαν στην νεοελληνική, αποσπάσματα των τεσσάρων Ευαγγελιστών όπως περιγράφουν τα γεγονότα. Στο τρίτο και τελευταίο μέρος οι μαθητές μας παρακολούθησαν επίκαιρη ταινία μικρού μήκους έργο του Δανού Hans Cristian Andersen «Το κοριτσάκι με τα σπέρτα». Η γιορτή μας έκλεισε με τα παιδιά μας που έψαλλαν τα παραδοσιακά και τοπικά κάλαντα με την συνοδεία μουσικών οργάνων. Αμέσως μετά προσφέρθηκε ζεστό τσάι και διάφορα νηστίσιμα γλυκίσματα.

Ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός ευχαρίστησε τους μαθητές μας και τους γονείς τους για την παρουσία τους και την εμπιστοσύνη που δείχνουν στην Εκκλησία, μετέφερε τις ευχές και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη μας κ. Δωροθέου Β' και αναφέρθηκε στις δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν τις επόμενες ημέρες. Τις ευχές του προς τους μαθητές έδωσε και ο υπεύθυνος του Κατώτερου Κατηχητικού Σχολείου Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Γαλανάκης. Όλοι αποχώρησαν εκφράζοντας τον ενθουσιασμό τους για το επιτελούμενο Κατηχητικό έργο στη Μύκονο και εξέφρασαν την υϊκή αγάπη και τον σεβασμό τους προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Δωρόθεο Β' για την αγάπη και το ενδιαφέρον του για την νεότητα.

IMAGES/NEWS/2014/MYKONOS/2312katixitiko